

湘西州打好科技创新攻坚战

工作专报

第5期

州打好科技创新攻坚战工作专班

2023年4月17日

【专题报道】

编者按：本期推出创新人才强基篇，看各地各单位如何激活人才工作“一池春水”。

各成员单位同题共答，在培引优秀青年人才、优化人才发展环境等方面纷纷发力。在培引优秀青年人才方面，团州委利用外部资源，促进我州青年人才成长，让湘西籍科创人才走得出去、回得来，向州人才办、团省委推荐刘锋等9人申报“2023年芙蓉计划湖湘青年英才”，推荐黄鹏等7人参加湖南省首届“乡村振兴青年先锋”培训班。州教体局组织4名农民大学生参加湖南省乡村振兴技术技能人才高级研修班；邀请谭艳林、余小龙为农民大学生讲述创业成功故事；在湘西花垣县十八洞村举行湘土有才“创业兴业能力提升行动启动暨国家开放大学乡村振兴人才培养实践基地”“湖南开放大学国家级专业技术人员继续教育（实践）基地”揭牌仪式。在优化科技人才发展环境方面，州人社局会同州委组织部、州科技局联合出台《支

持和鼓励事业单位专业技术人员服务新型农村集体经济发展的实施意见》，目前，全州有 8 人申请并以组织选派方式服务新型农村集体经济发展。

科技专家深入田间地头“闹”春耕。3月 28 至 29 日，国家现代化产业技术体系猕猴桃长沙综合试验站站长卜范文研究员、省园艺研究所党支部书记王飞翔研究员及王聪田研究员 3 人，深入到凤凰县菖蒲塘村、古林村，开展春耕备耕科技服务。3月 29 日，农业农村部水稻专家指导组成员、湖南省水稻产业技术体系首席专家、湖南省农业科学院水稻研究所所长赵正洪，副所长方宝华、匡炜博士等专家一行到保靖县调研指导绿色高产优质稻科技示范基地建设，院县双方着力打造“院士绿色高产优质稻科技示范基地”，示范带动全县优质稻生产，推动全县均衡增产增效。3月 30 日，北京林业大学教授金一、吉首大学教授刘世彪等猕猴桃专家，深入永顺县松柏镇西元村猕猴桃种植地，为猕猴桃溃疡病提供噬菌体治疗及“全身体检”。

报：州政府领导、州政府办公室、州政府督查室

发：州打好科技创新攻坚战专班成员单位，各县市政府，湘西高新区管委会，各县市科工信局，湘西高新区高新技术和产业发展局

联系电话：19158790572

电子邮箱：xxkjcxzb@126.com